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Llenb pabomubl

Hcnons3ys cpenctBa cucrembl MATLAB, npoBectu ananu3 pa6otst Mapkosckoid CMO. Berancnuth
OCHOBHBIE MoOKa3aTenu 3¢ppexTuBHOCTH paboTel CMO TeopeTH4ecKd M CTAaTUCTHYECKH, HCTOJb3Ys
Pe3yAbTaThl MOJICITUPOBAHUSL.

Ycnosue 3adavu

Ha »ene3HoOpOKHOM BOK3aJle MMEETCSl OJHa Kacca, KOTopas paboTaeT B PEXHUME MacCOBOTO
obciyxxuBanuss M|M|1. Ilaccaxupsl moaxonsaT K Kacce, oOpa3ysl MyacCOHOBCKME MOTOK. B cpermnem
MacCaXUpbl Moaxoaar 3a Ouneramu kKaxable 30 cekyna. CpenHee Bpemsi OOCIYKHBaHUS OJHOIO
naccaxupa — 25 cexynn. Ecnu kaccup 3ansT, 00pazyercsi ouepe/ib.

Pewenue
1. Koguposka Kengania ansa ganaou CMO

MIM|1, A = 2, u = 2.5, (cucTema ¢ 0)KUIaHHEM )

A = 2 (kimeHTa/MUH)— MHTEHCHBHOCTH NPUXOJa KIMEHTOB B CHCTEMY; MpHUX0J] Kaxasle 30 cexyH[
WIH 2 KITUEHTa B MAHYTY.

v = 25 cek (umm 25/60 = 5/12 muH) — cpeHee BpeMsi 00CTy)KUBAHUS OJJTHOTO KIMEHTA;

L= 1/v = 2.5 (K1MEeHTOB/MUH) — CKOPOCTb OOCITY)KUBAHHS KIINECHTOB,;

2. ®opmyJbl AJs pacnpejesieHUs UHTEPBAJIOB BO BXOJHOM MOTOKe U GpOpMyJibl AJIA
pacnpeaesieHUs AJIUTEJIbHOCTH 06C/yKUBaHUs AaHHOU CMO

Pacnpenenenne MHTEPBAIIOB BO BXOJHOM IMOTOKE (ITOKa3aTeIbHOE pacrpeiecHne):
A)=1—e M =1—-¢"%

Pacnipenenenne nmuTenbHOCTH 00CTYKUBaHHS (TIOKa3aTEIbLHOE PACTIPEICIICHHE):
B(t)=1—e# =1—¢~25

3. /luarpamMMa MHTEHCMBHOCTH NepeX0J0B MeXAY COCTOAHUSAMU JaHHOo CMO

;]'k=;1'
{k,u, 1<k<m
Mo =lmp, m<k

4. Cucrema pauddepeHuuanbHblx ypaBHeHUM Kosimoroposa aJid omnpejesieHUA
BepOATHOCTEN cocTOAHUM CMO B onpeae/ieHHbIA MOMEHT BpeMeHU T

Py'(t) = —APy(t) + uP; (1)
Pl(t) = —(A + pk)Pp(t) + APp_q () + (k + DpPyyr(t), 1<k<m k=1
Pl(t) = —(A + k)P (b) + APy_1(£) + muPyy 4 (0), m<k 1<k

5. IIpoBepKa yc/10BUA HAJIMYUA CTALlMOHAPHOrO pemieHusa gaHHou CMO

HJ’IH HaJIM4YUs CTAMOHAPHOI'0 PCHICHHA OOJIKHO BBIIIOJHATHCS YCJIOBHE! L < 1, rgpe p = )l/u -
m

3arpy3ka CUCTEMbI Ha OJIUH HpI/I60p.

A 2
% = A Tl 0.8 < 1, cnegoBaTenbHO, CTAIMOHAPHOE PEIICHHUE CYIIECTBYET

6. CucteMa ypaBHEeHMH AJis onpejesieHUs] CTAllMOHAPHBIX BEPOATHOCTEM COCTOSHUM
JaHHoM CMO

t > o, P(t) » P, P/(t) » 0

0 = —AP(t) + pP1(t)
0=—-(+uwW)P(t) + AP (D) + (k + DpPrys (D), k=1
0 = —(A + fk)Py(t) + APy_r(£) + MPpyy (1), 1<k



Buviuucaenue yucaoswix xapakmepucmuk CMO

lambda=2; mu=2.5; m=1;
rho=lambda/mu; rho m= rho/m;
if rho m>=1,
disp ('CTauMoHAPHOTO pexrMa He CcylmecTByeT');
else
disp ('CTauMoOHAPHEY pPexyM CcylmecTByeT');
K=input ('CkOJIbKO BEPOSATHOCTEN BHUMCIATH? ') ;
while K<=m
disp ('K nmokHO OHITHE He MeHee m+l');
K=input ('CkOJIbKO BEPOSATHOCTEN BHUMCIATHE? ') ;
end;
x=1:m;
x1=ones (1,K-1-m) *m;
xx=[x,x1];
slavel=ones (1,K-1) *rho;
slave2=slavel./xx;
slave=cumprod (slave?2) ;
disp ('BeposaTHocTs npocToa');
P0=1/(1+sum(slave (1:m-1))+slave(m)/(l-rho m)); disp(PO);
disp ('BeposTHOCTL, cocTosgHmMM 1, ...K-1");
Psost=slave*P0; disp(Psost);
disp ('BeposaTHOCTL OXMIOaHMA Iepern oOciyxmuBaHmem') ;
Pw=Psost (m) / (1-rho m); disp (Pw);
disp ('BeposaTHoCTb oOOCIyxmMBaHuA 0e3 oxunmaHus');
Pww=1-Pw; disp (Pww) ;
disp ('CpenHee umMcJiO 3asSBOK B cucTeme');
k=1:m-1;
er=k*(Psost(1:m—1))'+m*Pw+Psost(m)*rho_m/(1—rho_m)A2;
disp (Qsr) ;
disp ('CpenHee umMcJiO 3asSBOK B ouepenm');
gsr=Psost (m) *rho m/ (1-rho m)"2; disp(gsr);
disp ('CpenHee UMCIIO BaHATHX HPUOOPOB') ;
gs=Qsr-gsr; disp(gs);
disp ('CpenHee BpeMs oxmumaHua');
W=gsr/lambda; disp (W) ;
disp ('Cpennee Bpewms npebulBaHMSA B cucTeMme') ;
T=Qsr/lambda; disp(T);
t=0:0.01:10;
FW=1-Pw*exp (- (m*mu-lambda) *t) ;
plot (t,FW) ;
end;



Pe3y/1bmamb1 noJ/iy4eHHble Ha OCHose 8bl4yUC/1eHUT
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I'pagux ynxyuu pacnpedenenus gpemeH 0HCUOAHUSL
CrainmoHapHbIN PEXUM CYIIECTBYET
CKOJBKO BEPOSITHOCTEN BBIUYUCIATH? 3
Bepostaocts ipoctost  0.2000
BepostHocTs coctostamii 1, ...K-1  0.1600 0.1280
BepostHocTs oxxumanus nepen oocnyxuanuem  0.8000
BepostaocTs o6cnyxkuBanus 6e3 oxxunanus 0.2000
Cpennee uncio 3asBok B cucteme  4.0000
Cpennee uncio 3asBok B ouepeau  3.2000
Cpennee uncino 3ansaTeix mpudopos  0.8000
Cpennee Bpems oxugaaus  1.6000
Cpennee Bpems npedbiBanus B cucteme 2.0000

KomnbvlomepHoe modeauposaHue OCHOBHbIX NPOYECCO8 U CMAMUYECKasl OYEeHKd
xapakmepucmuk CMO

lambda=2; mu=2.5; m=1;

Num=input ('UYmciio M3MEeHEHUM COCTOSHMM CHUCTEMH 3a BpeMa MOomemp.: ');
s=1;

T=zeros (1,Num) ;

Qt=zeros (1, Num) ;

Time = zeros(1l,Num);
for i=2:Num,
if Qt(i-1)==
v=Inf;u=-log(rand) /lambda;
else

u=-log(rand) /lambda;
gs=min (m,Qt (i-1));
v=-log (rand) / (gs*mu) ;
end;
delta time=min(u,v);
T(1i)=T(i-1)+delta time;
Time (s)=Time (s)+delta time;



if u<v
Qt (1)=Qt (i-1)+1;
else
Ot (1)=Qt (i-1)+1;

end;

s=Qt (1) +1;
end;
disp (' OueHkM xXapakTepuCTUK cucTemel M|M|1 c oxmunmanuewm, ') ;
disp (' nosyueHHBIE Ha OCHOBe MoIesmpoBaHua');
Psost=Time/T (Num) ;
disp ('BepogarTHocTs npocTog'); disp(Psost(l));
N=input ('Koj-BO BEepOSTHOCTEN, KOTOPHE HeOOXOIMMO BEBECTM Ha DKpaH:');
disp ('BepogaTHocTn cocTogHMM 1,...,N'"); disp(Psost(2:N));
disp ('BeposaTHOCTb OXMIaHua') ;
Pw=1l-sum(Psost (l:m)); disp(Pw);
disp ('CpenHee uMcjiO 3asgBOK B cucTeme');
k=0: (Num-1); Qsr=k*Psost'; disp(Qsr);
disp ('CpenHee uMcJiO 3asgBOK B ouepernu');
gsr=max (0, k-m) *Psost'; disp(gsr);
z=zeros (1, Num);
mvect=ones (1, Num) *m;
gt=max (z, Qt-mvect);
subplot (211); plot (T, Qt);
subplot (212); plot (T, gt):;

P€3yﬂbmal’7’Ibl nosiy4YeHHovle npu MOGG./IUPOB(IHUU OCHOBHbIX npoyeccos

Yucno u3MeHEeHU COCTOSHUI CUCTEMBI 3a BpEMSI MOJEIMPOBAHUA: S
OreHkn XapakTepucTuk cucreMbl M|M|1 ¢ oxuanuem,

MOJTyYEHHbIE HA OCHOBE MOJICIIMPOBAHMUSI

BepostHocts mpoctost  0.1446

KonmudecTBo BEpOSTHOCTEH, KOTOPBIE HEOOXOIMMO BHIBECTH Ha SKpaH: |
BeposTHoctu cocrosuuii 1,...,N

Beposthaocts oxkumanus  0.8554

CpenHee 4uclio 3asBOK B cucreMe  2.3626

Cpenuee 4uciio 3asBoK B ouepenau 1.5072
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Bowisod

[TpoBenen ananu3 pabotel MapkoBckoii CMO. BeramcneHsl ocHOBHBIEC MOKazaTtenu 3(h(eKkTuBHOCTH
paboter CMO. [IpoBoauiicss Kak TEOPETUUYECKUH, TaK U CTATUCTUYCCKHUIA pacyeT, KOTOPHIHA ObLT OCHOBaH
Ha MOJEIUPOBAaHUM. Pe3ynbTarhl, NMOJYYEHHbIE HAa OCHOBE PAacCYETOB M HA OCHOBE MOJCIIMPOBAHMS,
COBMNAAAIOT B MpEJeSiax MOTPEIIHOCTEN, ONMPEAEIAEMbIX CTATUCTUYECKUM XapaKTepOM pacu€ToB, YTO

TOBOPUT O BO3MOKHOCTH IPAKTUYECKOIO IMpPUMEHEHUs Ul pacueToB xapakrepucTuk CMO »tux nByx
c11oco00B.



